

Naše mažoretky sbíraly medaile na MČR v twirlingu

PLZEŇ (red) - V sobotu 31. ledna a v neděli 1. února se v Plzni konalo Mistrovství České republiky v twirlingu. Výborně si počínaly naše dívky - mažoretky ZUŠ Louny, ZUŠ Žatec a mažoretky BezeVšeho DDM Postoloprty, které se soutěže zúčastnily vůbec poprvé.

„V sobotu jsme z haly odcházely s diplomem II. vicemistr ČR za twirlingový team Sněženy. Karolína Bubáková v dětské kategorii C a Natalia Havlišťová v juniorech mladších C získaly zlatou medaili. Největším sobotním úspěchem byl titul Mistři ČR za povinné duo a tím i postup na Mistrovství Světa pro Janu Svobodovou a Marii Smetanovou. Největším nedělním úspěchem

ne rytmické taneční duo, věková kategorie junior mladší, výkonnostní třída B rovněž 1. místo a zlatou medaili. A twirlingový taneční team Matuleny pani učitelky Lenky Turkové vybojoval stříbrnou medaili a titul I. vicemistr ČR ve věkové kategorii děti. „Soutěžícím gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy,“ uzavírá Ivana Fábryová.



pak byl titul Mistra ČR v tanečním rytmickém sólu junior mladší A, spojený s postupem na MS pro Janu Svobodovou. Děkuji všem, kdo nám drželi palce a mysleli na nás. Velké díky patří i žákyním za skvělou přípravu,“ říká Lenka Havlišťová z lounské ZUŠ.

Na mistrovství zabodovaly také žákyně obou učitelek tanečního oboru ZUŠ Žatec.

Anna Trnková ze třídy I. Fábryové vybojovala 1. místo a zlatou medaili v disciplíně sólo 1 hůlka na povinnou hudbu, věková kategorie děti, výkonnostní třída B. Druhý den získala 1. místo a zlatou medaili v disciplíně rytmické taneční sólo, kateg. děti, výkonnostní tř. B. Duo Klára Poláková a Tereza Šimová, ze třídy L. Turkové, získalo v disciplí-

Neméně se radovaly Postoloprty. „Děvčata soutěžila v disciplíně Rytmické taneční sólo kategorie seniorky C, kde zlatou medaili získala Natálie Vápeníková, a v Rytmickém tanečním duu kategorii juniorky starší C, kde druhou zlatou medaili získala opět Natálie Vápeníková, tentokrát společně se svou kolegyní Michaelou Trnkovou. Pevně věřím, že se děvčatům podaří na velmi krásný úspěch navázat i v nadcházejících soutěžích.

Děvčatům děkuji za skvělou reprezentaci města Postoloprty a vedení DDM Postoloprty za podporu zájmové činnosti kroužku mažoretek BezeVšeho,“ uzavírá Miluše Vápeníková, vedoucí mažoretek BezeVšeho DDM Postoloprty.